Exercice supplémentaire révision pour le test intermédiaire / FLOT
[bookmark: _GoBack]Seuil d’accès 	:	21'330.-
Déduction de coordination 	: 	24'885.-
Plafonds 	: 	85'320.-
LAA prof. 	:	1.5%
LAA non-prof. 	:	2.0%
LPP taux de cotisation total	:	15 % 	(la cotisation est paritaire)
Exercice 1 : Fiche de salaire
Flotte Sàrl, société genevoise qui fabrique des articles de natation, a engagé M. Florent PONPON le 1er janvier 2018, en contrat à durée indéterminée (CDI), pour un salaire de CHF 7'200.- par mois. Veuillez préparer le bulletin de salaire du mois de septembre 2018. 
	Libellés 
	Taux
	Base
	Sous total
	Total

	Salaire de base
	
	
	7'200.-
	

	
	
	
	
	 

	
	
	
	
	

	Salaire brut
	
	
	 
	7'200.-

	Cotisation AVS/AI/APG
	5.125%
	7'200.-
	369.00
	

	Cotisation AC 1
	1.1%
	7'200.-
	79.20
	

	Cotisation AC 2
	0.5%
	0
	0
	

	Cotisation  Amat GE
	0.046%
	7'200.-
	3.30
	

	Cotisation LAA Non-prof
	2.0%
	7'200.-
	144.00
	

	Cotisation caisse de pension LPP
	7.5%
	5'036.25
	377.70
	

	Total des déductions
	
	
	
	973.20

	Salaire net
	
	
	 
	6'226.80

	Remboursement de frais
	
	
	200.-
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Net à payer
	
	
	 
	6'226.80



Exercice 2 : Vrai/Faux
Pour chacune des propositions suivantes, indiquez « vrai » ou « faux ».
	
	VRAI
	FAUX

	Tous les employés sont soumis à la LPP, quel que soit leur salaire. 
	
	X

	Au-delà du plafond, aucune cotisation supplémentaire n’est perçue pour l’assurance accident. 
	X
	

	Avec un salaire de CHF 120'000.- annuel, on ne cotise pas à l’AC2. 
	X
	

	Les hommes cotisent également pour l’assurance maternité genevoise (AMAT-GE). 
	X
	

	La maternité est couverte uniquement par l’assurance maternité genevoise (AMAT-GE)
	
	X
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